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1- Bozuk bir otomobil iki ip yardimu ile ¢ekilmektedir. 1 numarali ipteki kuvvetin 85 N
oldugu bilinmektedir. 2 numarali ipteki kuvvetin siddetini ve dogrultusunu o sekilde
belirtiniz ki 120N’luk bileske kuvvet otomobilin eksenine paralel olsun. Cevabi grafik
yoldan saglayiniz.

2- T1 ve T2 kuvvetlerinin bileskesi otomobilin eksenine paralel olduguna goére T2
kuvvetini minimum yapan a degerini bulunuz. Bu hale kars1 gelen T2 degeri ne olur?
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3- 810 N siddetindeki F kuvveti a-a ve b-b dogrultularinda iki bilesene ayrilacaktir.
F’nin b-b dogrultusundaki bileseninin 620 N oldugu bilindigine gore o agisini
trigonometrik yoldan belirtiniz.

4- Tagmabilir bir ambar ve i¢indekilerin agirlig1 305 N’dur. ABC aski zincirindeki
kuvvetin 402 N’u gegmemesi i¢in dolu ambar1 kaldirmakta kullanilabilecek en kisa
zincir boyunu hesaplaymiz.
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5- 2 kN’luk bir ambalaj sandig1 bir CD kreyn kablosu yardimi ile kaldirilmaktadir. 1.5 m
boyundaki bir ABC sapan halati sandiga sekildeki gibi iki sekilde takilabilmektedir.
Sapandaki kuvveti her iki hal i¢in bulunuz.
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